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УДК 658 

Сабо С.Ю., Юхименко-Назарук І.А. 
ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТ В СУЧАСНОМУ СВІТІ 

В сучасному світі більшість людей веде активний спосіб життя. Робота, захоплення, хобі, 

відрядження, екзамени. І все це необхідно встигнути зробити за 24 години. Зрештою кожен хто захоче 

змінити своє недолуге планування часу задається питанням: як? 

Відповідь на це дає тайм-менеджмент, що являє собою систему організації власного часу. 

Закони про те, як працювати швидко і якісно, у кожного можуть бути свої. Проте всі поради і 

рекомендації з тайм-менеджменту за багато років напрацювань теорії та практики зводяться до кількох 

простих правил, результати виконання яких, за запевненнями фахівців, не змусять себе довго чекати 

[1].Основні з них це: 

• правильно розставляти пріоритети і чітко визначати, що потрібно зробити обов'язково, а що 

може почекати. Очевидно, що часу в добі досить на те, щоб встигнути все, що намічено. Основне 

питання лише в тому, щоб правильно визначити необхідне; 

• концентруватися на одному завданні, тому що багатозадачність не допомагає, а лише погіршує 

результативність. Вивченню даної проблеми вчені приділили чимало часу і дійшли висновку, що 

мозок людини може виконувати тільки два завдання, а якщо надходить третє, він його просто 

ігнорує. У той же час, навіть два завдання людський мозок не здатний обробляти одночасно. 

Вони виконуються паралельно. Таким чином, для того, щоб краще і ефективніше працювати, не 

варто братися за все і відразу. Деякі завдання можна виконати пізніше або делегувати, що 

дозволить звільнити час; 

• намагатися планувати свої дії. Багато підручників та посібників з тайм-менеджменту призводять 

правило, що отримало назву 10/90, згідно з яким витрачені 10% часу на планування до початку 

реалізації завдання, допоможуть заощадити 90% часу протягом її реалізації. Крім того, 

планувати потрібно завжди від більшого до меншого і починати з дозволу самого складного 

завдання, а після переходити до більш простого.  

• не забуватися про принцип рівноваги і необхідності повноцінного відпочинку. Переробки і 

відсутність часу на відновлення сил рано чи пізно позначаться на продуктивності праці; 

• встановлювати дедлайни. На підставі проведених досліджень вчені вже давно довели, що робота 

рухається краще тоді, коли на неї відведено чітко обмежений час. Не відволікайтеся на несуттєві 

подразники у вигляді перевірки сторінок в соціальних мережах, поштових скриньок і т.д. Ці 

активності в сумі займають досить багато часу і відволікають від виконання завдань. Одною з 

порад по боротьбі з "шкідливими звичками" в робочий час є їх чіткий запис. Постарайтеся 

відстежити, що саме відволікає від роботи і відмовтеся від цього. 

Проте на сьогодні є й інша теорія тайм-менеджменту, основу якій дав РічардБренсон - творець одного 

з найвідоміших брендів сучасності «Virgin», під яким зараз працює близько 400 різних компаній, описана в 

книзі «Втрачаючи невинність» [2].  

Ось що він сказав в одному зі своїх інтерв'ю:«Якби я одного разу не розібрався б з тим, як правильно 

складати плани, Як правильно управляти собою, то скоріше за все я б не досяг всього того, що є у мене 

зараз. І я вважаю, що для людини, яка має амбітні цілі, навиком номер один є освоєння правильного 

планування».  

Є гарна новина –кожналюдина може досить швидко освоїти принципи управління своїм власним 

часом і, перш за все, собою. 

Концепція РічардаБренсона побудована на тому, що потрібно забути про традиційний 

тайм-менеджмент,він просто перестав працювати (встигати за нами) у нашому сучасному світі, коли все 

навколо змінюється буквально з космічною швидкістю! 

Традиційні способи управління часом, як органайзери, щоденники, програми - нагадування, лише 

вганяють нас у жахливий цейтнот і подальшу депресію через невиконання запланованого. Сама «підступна» 

пастка «застарілого» time-management - Це наша «короткозорість»! Ми здійснюємо воістину фатальну 

помилку при виборі довжини своєї «лінії горизонту». І ця помилка позбавляє багатьох з нас як мінімум 

кількох мільйонів доларів і багатьох років щасливого життя. Зазвичай ми будуємо плани в прямій 

хронологічній послідовності, тобто від «зараз» до майбутнього, від початку до кінця. Наприклад,ми 

спочатку плануємо, що нам потрібно зробити в першу чергу, потім - в другу і так далі, тобто зазвичай 
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складаємо жорсткий розпорядок дня - що нам потрібно встигнути зробити протягом дня. Складаємо плани і 

не виконуємо.  

В книзі «Втрачаючи невинність» є ствердження, що потрібно почати тренувати свою 

«далекозорість»- Переходити на постановку цілей у«зворотному порядку», тобто спочатку поставити саму 

довгострокову свою мету, а потім поступово ставте все більш і більш близькі (іншими словами, проміжні) 

цілі [3]. При «зворотному» підході до планування вибудовується абсолютно нова перспектива свого життя, 

що дозволяє побачити такі речі, які швидше за все,люди випустили б, діючи стандартним способом. 
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УДК 658.64 

Степанчук О.С., Машта Н.О. 

СТАНДАРТ ОБСЛУГОВУВАННЯ – ЗАПОРУКА УСПІШНОГО УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 

У сучасних умовах конкурентної боротьби серед підприємств торгівельної та сфери надання послуг 

споживач лише тоді наважується на покупку, коли відчуває відповідність ціни товару матеріальному, 

соціальному та психологічному задоволенню, яке він отримує після купівлі. При цьому щоразу, відвідуючи 

торгову точку чи певне підприємство, що надає послуги, споживач буде прагнути до високої якості 

обслуговування, яка не нижча раніше отриманої, а у перспективі – навіть вища. У зв’язку з цим керівництво 

підприємства має створити систему взаємодії зі споживачами у вигляді стандартів обслуговування, які 

становлять комплекс норм, правил, вимог до роботи підприємства в цілому.  

Метою дослідження є порівняти існуючі визначення терміну "стандарт обслуговування", навести 

вимоги до структури стандартів обслуговування та обґрунтувати необхідність їх застосування для 

успішного управління підприємством. 

Вітчизняні та закордонні науковці дають різні визначення терміну "стандарт обслуговування". 

Зокрема вказується, що стандарти обслуговування клієнтів є сукупністю внутрішніх документів компанії, у 

яких встановлені загальні правила обслуговування, порядок дій обслуговуючого персоналу в типових 

ситуаціях, спосіб реагування у незручних ситуаціях, встановлення критеріїв правильності дій [1]. Стандарти 

- це гарантія якості запропонованого обслуговування клієнта [2, с.2]. Стандарти обслуговування – це 

обов'язкові правила для співробітників підприємств з обслуговування клієнтів в типових ситуаціях. 

Стандарти обслуговування повинні містити в собі такі особливості, які будуть вигідно відрізняти 

обслуговування в даних магазинах від інших магазинів такого ж формату [3]. 

До розробки стандартів слід підходити серйозно. Це - частина корпоративної культури, маркетингової 

діяльності підприємства, показник управлінської спроможності та відображення споживчих бажань і 

вигод [4]. 

Основні принципи розробки стандартів обслуговування наведено на рис.1. 

Варто відзначити, що при розробці стандартів обслуговування важливо пам'ятати дві речі. По-перше, 

стандарт розробляється для зручності клієнтів і тільки заради тих вигод, які отримає споживач, звернувшись 

саме до вас, а не до вашого конкурента. По-друге, стандарт необхідний для обслуговуючого персоналу, який 

повинен чітко розуміти, що отримає від дотримання цих правил, норм та законів і компанія, і особисто 

він [5]. 

Стандарт обслуговування є частиною загального стандарту діяльності компанії, тому його типова 

структура включає: політику компанії щодо обслуговування клієнтів; спілкування телефоном; зовнішній 

вигляд персоналу; особливості поведінки продавців у торговельному залі; чіткі правила взаємодії з клієнтом 

на кожному етапі процесу обслуговування; правила поведінки у конфліктних та нестандартних ситуаціях. 
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